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 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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 קבעו האם האינטגרל הבא מתכנס .ב
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)''הגזירה בכל הממשיים, ומקיימת כי  fתהי פונקציה  .4 ) 0f x   לכלx. 

)מתקיים כי  xלכל כי  הוכיחו, aיהי  .א ) '( ) ( )f x a f a x f a  . 

)כי הוכיחו  .ב )f x .אינה חסומה מלעיל 

 

נביט בסדרה המוגדרת על ידי כלל הנסיגה  .5 1 1n n na a a   ותנאי ההתחלה ,
10 a. 

 מונוטונית עולה. naהוכיחו כי  .א

limחשבו את  .ב n
n

a


. 

6.  

חשבו את גבול הסדרה  .א
3

1

2n

n

k

n k
a

n


  

את  קרבו .ב ln  עד כדי שגיאה של 2
1

5
h . 

 


